
Fakanál helyett kantárszárat

A lányok nem szorulnak segítségre, ha a lovakról van szó

S Az ötnapos lovastúra 
résztvevői a nyírségi 
községet is érintették 
egy napra.

N yíracsád (HBN -  K. Z. E.)
-  Soha nem látott vidám csa
patot látott vendégül a falu 
határában, a gúti erdő szélé
ben elterülő községi szabadi
dőpark. Július elején egy hét
fői napon szabályos, fegyelme
zett rendben tizenegy lovas 
baktatott az árnyas, füves 
tisztás felé. Bíró Miklós a pal- 
lagi lovasiskola vezetője és 
kis csapata idén már harma
dik alkalommal vállalkozott 
az ötnapos túrára. Van, aki 
kerékpárral, van, aki gyalog, 
ők lóháton vágtak neki a k i
lométereknek. -  Sajnos nem
csak a környéken, de még Ma
gyarországon is szinte alig 
van lovastúra-útvonal, ezért 
próbálunk magunknak keres
ni. Az öt nap alatt mintegy 
kétszáz kilom étert teszünk 
meg, a napi negyven kilomé
ter nem kis fáradságot jelent 
embernek-állatnak egyaránt. 
Kizárólag képzett lovasok je
lentkezhetnek a túrára, akik 
képesek önállóan ellátni a lo
vaikat, s megtanultak fegyel
mezetten, csapatban lovagolni
-  magyarázta a feltételeket a 
vezető.

Lányok a nyeregben
Az idei túra résztvevői va

lamennyien hölgyek, van köz
tük általános iskolás, gimna
zista, jogász, közgazdász, pszi
chológus is. Egy azonban kö
zös valamennyiükben: szere
tik a lovakat, a lovaglást és a

természetet. Egyikük úgy fo
galmazott, hogy jó kaland ez 
a túra, segít elszakadni a mo
dern világtól, és megmutatja, 
hogy van élet a számítógépen 
túl is. A tizenegy lányt Bíró 
Miklóson kívül Deczki György 
kísérte, aki tavaly csatlako
zott a csapathoz, de idén már 
fiát, a nyolcéves Gergőt is ma
gával hozta két napra. -  A  tú
ra előtt mindig végigjárjuk az 
útvonalat, megnézzük a tere
pet, mely szakaszokon lehet 
lépés, ügetés, vágta, megke
ressük az éjszakai állomáshe
lyeket. Nyíracsádra idén jöt

tünk először, ahol Szigeti Im
re erdész takarmánnyal segí
tette a lovak abrakolását, 
csakúgy, mint a többi szállás
hely gazdája. Ügy érezzük ma
gunkat, mint egy nagy család
ban, élvezzük az erdő illatát, 
a vadállatok közelségét, s 
érezzük, nem kell külföldre 
menni egy igazi nyári kalan
dért -  mondta Bíró Miklós. A 
lovasok esténként tábort ver
tek, sátorban aludtak, lavór
ban mosakodtak, üstben főz
tek, akárcsak nomád őseink. 
A felszerelést autóval vitték 
utánuk, így is embert próbá
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ló volt az út, hol a széllel, h ol 
az esővel, a tűző nappal, vagy  
éppen a lovakat támadó rova
rokkal kellett csatát v ívn i. 
Ennek ellenére a nap végén 
senkinek sem jutott eszébe a  
pihenés, csak miután ellátták 
az állatokat. A törékenynek 
tűnő lányok a napot is etetés
sel kezdték, majd ők maguk is 
reggeliztek, aztán itattak, és 
kezdték felnyergelni a lo v a 
kat. Előkerült a csutakolóke
fe, a patavakaró, amiket o ly  
természetességgel használtak, 
mintha csak fakanalat tarta
nának a kezükben.


